
COMO CRIAR UMA TRANSMISSÃO NO YOUTUBE 

 

1- Clique no ícone no canto superior direito e clique em Transmitir ao vivo. 

 

 

2- Clique em Programar Transmissão. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3- Essa tela irá abrir para programar os campos principais apontados pelas setas: 
- Criar um título = Insira o título da live 
- Adicionar uma descrição = Insira a descrição sobre a live que será transmitida 
- Selecione a opção Não, não é conteúdo para crianças obrigatoriamente, caso 
contrário o chat não estará aberto para comentários. 
- Clique no botão Criar Transmissão. 
*OBS Caso queira programar a transmissão para ser usada posteriormente, nos 
campos abaixo de Pessoas e blogs, você pode alterar para data e hora que será 
realizada a transmissão. 
 

 
 

 

 



4- Pronto após as configurações a tela abaixo será apresentada, e após configurar os 
programas para transmissão (RNP, OBS, etc), basta clicar no botão Transmitir ao vivo 
que deverá estar AZUL para iniciar a transmissão. 

 

5- Nessa tela apresenta as configurações mais importantes que serão utilizadas: 
- Selecionar chave de transmissão = chave que será inserida no local de transmissão 
- Chave de transmissão = chave que permiti ligar o Youtube ao programa de 
transmissão. 
- URL de stream = Endereço que é solicitado por alguns softwares de transmissão (RNP 
utiliza esse endereço antes da chave de transmissão). 

                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMO GERAR CHAVE DA TRANSMISSÃO 

 

1- Um dos facilitadores do Youtube é o fato de permitir diversas 
transmissões simultâneas, porém se faz necessário usar chaves de 
transmissão diferente, então para criar uma nova chave clique na 
setinha branca para baixo no campo Selecionar chave de 
transmissão e em seguida Criar nova chave de transmissão. 

                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2- Após isso a tela abaixo sera apresentada, sendo necessario alterar 
apenas os seguintes campos: 
- Nome =  nome que será dado para chave a ser criada 
- Descrição = descrever onde sera utilizada essa chave (mesmo 
sendo um campo opcional, por favor insira a descrição para 
gerenciar as diversas chaves criadas) 
- Em seguida o botão Criar ficara azul, basta clicar e voltara para tela 
anterior 

 
    

                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3- Pronto a chave está criada para selecionar basta clicar na seta 
branca para baixo no campo Selecionar chave de transmissão e 
escolher a chave criada. 

 

4- Para enviar a chave, após selecionar a chave que será utilizada 
clique no botão Copiar no campo Chave de transmissão e envie 
para quem irá utilizá-la.  
 

 
 
 


